

Врз основа на член 116 став 2 од Законот за заштита и спасување („Службен весник на Република Македонија“, бр. 36/04 и 49/04), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 19.06.2006 година, донесе

УРЕДБА

ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ПЛАКЕТИ, ЗНАЧКИ И НАГРАДИ ЗА ПОСТИГНАТ ИСКЛУЧИТЕЛЕН УСПЕХ ВО ЗАШТИТАТА И СПАСУВАЊЕТО

Член 1

Со оваа уредба се уредува доделувањето на плакети, значки и награди на припадниците на силите за заштита и спасување и на другите учесници во заштитата и спасувањето, за постигнат исклучителен успех во заштитата и спасувањето.

Член 2

Плакети, значки и награди се доделуваат по повод Денот на заштитата и спасувањето и други значајни настани.

Член 3

Плакети, значки и награди може да се доделат и посмртно, на некој од членовите на потесното семејство на наградениот.

Член 4

Плакети со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување се:

- голема плакета,
- средна плакета и
- мала плакета.

Член 5

Голема плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се доделува на припадниците на силите за заштита и спасување и на другите учесници во заштитата и спасувањето, за повеќегодишни остварени особени резултати во заштитата и спасувањето.

Член 6

Во знак на признание за исклучително успешно работно ангажирање во изградбата и спроведувањето на системот за заштита и спасување, голема плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се додели на припадници на силите за заштита и спасување на кои службата им престанува по основ на пензионирање.

Член 7

Средна плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се доделува на припадниците на силите за заштита и спасување и на другите учесници во заштитата и спасувањето, за остварени особени резултати во заштитата и спасувањето.

Член 8

Средна плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се додели на припадниците на силите за заштита и спасување во знак на признание за работното ангажирање во изградба и спроведување на системот за заштита и спасување, по поминати 20 години служба или за остварени исклучително високи резултати во заштитата и спасувањето, пред поминати 20 години во службата.

Член 9

Мала плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се доделува на припадниците на силите за заштита и спасување и на другите учесници во заштитата и спасувањето, за остварени резултати во заштитата и спасувањето.

Член 10

Мала плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се додели на припадниците на силите за заштита и спасување во знак на признание за работното ангажирање во изградба и спроведување на системот за заштита и спасување, по поминати 10 години служба или за остварени исклучително високи резултати во заштитата и спасувањето, пред поминати 10 години во службата.

Член 11

Голема, средна и мала плакета со амблемот на Дирекцијата за заштита и спасување може да се доделува само еднаш. Доделувањето на големата, односно средната плакета, не ја исклучува можноста за доделување на средна, односно мала плакета.

Член 12

Значка на Дирекцијата за заштита и спасување се доделува заедно со плакета на Дирекцијата за заштита и спасување или посебно, во знак на сеќавање на некој настан.

Член 13

Награди од Дирекцијата може да се доделуваат на припадници на силите за заштита и спасување и на другите учесници во заштитата и спасувањето, за вонредно залагање и постигнување исклучителни резултати во извршувањето на работните задачи во службата.

Наградите може да се доделуваат во вид на предмети или парични средства.

Член 14

Како награда во вид на предмет може да се додели часовник, слика, книга и други предмети.

Поединечна вредност на наградата од став 2 на член 13 и став 1 на овој член, се движи во висина на една просечна плата во Република Македонија, исплатена последниот месец пред доделувањето на наградата.

Член 15

Оваа уредба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 19-2789/1
19 јуни 2006 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
д-р **Владо Бучковски**, с.р.